
  

Referat af møde i DOF Københavns bestyrelse  
den 7. august 2025 kl. 17.00 i Fuglenes Hus, Vesterbrogade 140 

 

Til stede: Ingelise Aa. Petersen, David B. Collinge, Janne Møller Christensen, Christian W. 
Christiansen og Nicolai Halvorsen 

Afbud: Tue Brix, Ask Emil Brix Selmer. Frands E. Jensen, Torben Dyhrberg og Ole Vesterlund 

 

1. Valg af ordstyrer, referent og lukkeansvarlig 

Ordstyrer: David. Referent: Nicolai. Lukkeansvarlig: Ingelise. 

2. Kommentarer og opfølgning til sidste møde den 12. juni 2025 

Intet  

3. Økonomi 

Henvendelse til Egon og Sigrid/svar: Ingelise har fået svar fra Sigrid og Egon, at det kan drøftes på 
mødet som Ingelise og Frands har med dem i september.  

Umiddelbart ser vores økonomi ok ud, men på sigt får vi under de nye forhold svært ved at 
opretholde den gode økonomi.  

4. Nyt fra Naturpolitisk Udvalg, grønne råd, brugerråd m.m. 

Nicolai orienterede fra møde i det grønne råd. Der havde ikke været noget videre. Nicolai fik i 
øvrigt en henvendelse fra en gammel bekendt (også DOF’er og biolog), der fortalte om et byggeri 
på Åfløjen, som efter hans mening kunne påvirke Kagsmosen og isfuglen. Der blev i al hast lavet et 
høringssvar, som Nicolai fik sendt af sted.  Der er også et høringssvar undervejs angående 
udviklingsplan for Damhussøen, engen mv.  Nicolai har kontakt med Erik Agertoft, som tidligere 
har arbejdet med området og gennem Erik fået en kontakt til en i Vanløse lokaludvalg.  

5. Nyt fra øvrige DOF-udvalg, -grupper m.m. 

David orienterede om DOFbasen, hvor der er et stigende antal medlemmer, som indtaster. 

DOF Travel: Det blev nævnt, at der stadig er problemer med kvitteringer for betalinger på rejser og 
ture.  Janne nævnte også, at der er problemer med koordinering af  småturene. Desuden også at 
der er oplysninger om ture på flere platforme, og at på doftravel.dk forsvinder turene en time 
inden turens start. Men Ingelise tager det med til DOF Travel-udvalgsmødet 26. august. 

Aktivitetsudvalget. Der er møde torsdag den 14. august 

Ørneklubben. Det går godt. Takket være Janne. 



  

6. Webmasterorientering 

Intet 

7. Igangværende sager og aktiviteter 

a. Tur for frivillige, hvor langt er vi?  
Der mangler stadig noget. Der var enighed om, at vi skulle have en lille bus. Opsamling på 
Friheden station 8.30 – Farum st. 9.15 – Ganløse Ore 9.30. 
Janne køber noget morgenbrød/bolle med ost. Man tager selv kaffe og te med. 
Vi går rundt om Maglemose i Ganløse Ore og ser derefter Præstesø. Kl. 14 er der så frokost på 
Big Due i Farum. Derefter går bussen retur til Friheden ca. kl. 16. 
Ingelise og Janne ordner det praktiske. 
 

b. Repræsentantskabsmøde 2026 

Der har været korrespondance mellem DOF Kbh. og DOF. Der er foreslået Kollekolle som venue 
og Ganløse Ore for morgentur. 

c. Svar vedr. visionspapiret til DOF 

Vi har fået et rigtigt godt udkast fra Bo Kayser, DOF Storstrøm, som vi arbejder videre med. 
Ingelise kontakter Bo og arbejder videre med et dokument. Der er deadline den 22. august. 

8. Nye sager og aktiviteter 

a. Brev fra JOY om fuglesteder 

Den oprindelige plan om, at Bo Kayser skulle stå for det med hjælp fra DOF, er gået i stå. Derfor 
foreslår Ingelise, at hun skriver til dem, der er kontaktpersoner og spørge, om de fortsat vil 
lave det arbejde. Der skulle desuden suppleres med Ganløse Ore, Valbyparken-Sydhavn og 
Ishøj/Vallensbæk strandenge. 

9. Arbejdsfordeling for bestyrelsen 

Vi tager det op næste gang.  

10. Henvendelser til og fra bestyrelsen siden sidst 

a. Ansøgninger om tilskud til ophold på fuglestationer. Der er lukket for flere tilskud, da 
kassen er tom.  Der er blevet givet tre tilskud og et mindre beløb. 

b. Fuglekasser til Hyltebjerggård: Der er bevilget fuglekasser for op til 1600 kr. til 
Hyltebjerggård i Vanløse og de er opsat. 

c. Der har været en forespørgsel fra en, der gerne ville have redekasser til en gård. Han er blevet 
svaret.  

 



  

11. Evt. 

Intet herunder 

 

Oversigt over planlagte møder og arrangementer 

Tur for frivillige 24. august 2025 

Bestyrelsesmøde 11. september 2025 

 

Nicolai 7. august 2025 


